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VIII. évfolyam 13. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

„A legjobb befektetés az Istennek
kölcsönadni”

Interjú az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány újonnan kinevezett ügyvezetõ igazgatójával.

Az AADRA AAdventista SSzeretetszolgálat
Alapítvány KKuratóriuma 22006. jjúnius
12-één ttartott üülésén eelfogadta RRestás
László üügyvezetõ iigazgató íírásban
benyújtott llemondását, éés 22006. jjúlius
1-ii hhatállyal BBakosné ZZohán TTündét
nevezte kki üügyvezetõ iigazgatónak. 

Bakosné ZZohán TTünde nnégy ééve
dolgozik aaz AADRA kkötelékében, aadven-
tista ccsaládból sszármazik ((Vecsés), 
és jjelenleg aa DDebreceni EEgyetemen
tanul sszociálpolitikát.

– Hogyan lettél az alapítvány új ügyve-
zetõ igazgatója?
– A felkérés az ADRA Adventista Sze-
retetszolgálat Alapítvány kuratóriuma
részérõl érkezett. Ezt természetesen egy
komoly tárgyalás elõzte meg, hiszen a
kuratórium tagjainak konkrét kérdései
voltak a múltbéli és a jelenlegi szakmai
munkámmal, illetõleg a terveimmel kap-
csolatban. 

2002 óta dolgozom az ADRA-nál,
ezen idõszak alatt több területét is megis-
merhettem az alapítványi munkának. Iro-
davezetõként, pénztárosként és önkén-
tesként is egyre mélyebb és átfogóbb
képet kaptam errõl a szakterületrõl.
Ismerem az ADRA jelenlegi, igen nehéz
helyzetét, de hiszek abban, hogy ez a
munka Istenünk mûvének nagyon fontos
területe. Jézus is, amikor a Földön élt,
segítette a bajba jutott, rászoruló embe-
reket. Hitem szerint ezt várja tõlünk is, és
csodálatos ígérettel fordul felénk: „Aki
könyörül a nincstelenen, az Úrnak ad
kölcsön...” (Péld 19:17 – új prot. ford.).
Jól ismert ige ez a Példabeszédek könyvé-
ben, véleményem szerint pedig a legjobb
befektetés az Istennek „kölcsönadni”.
Magam is tapasztaltam ennek „kamatait”.
Az elmúlt 3 évben, amíg GYES-en vol-
tam kislányommal, önkéntesként segítet-

tem az alapítvány munkáját, és családom-
mal megtapasztaltuk, hogy Isten sok-sok
területét megáldotta az életüknek. 

– Milyennek látod az alapítvány jelen-
legi helyzetét?
– Amint említettem, az ADRA jelenleg
nagyon nehéz helyzetben van, pénzügyi-
leg és szakmailag egyaránt. Tisztában
vagyok ezzel, így komolyan mérlegeltem
ezt a felkérést, hiszen csak átgondolt és
felelõsségteljes döntéseket szeretek meg-
hozni. Istenem elé vittem rendkívül mé-
lyen és õszintén, hiszen én nem tettem
emberi erõfeszítéseket, hogy ezt a státuszt
megkaphassam. Családommal és férjem-
mel, aki segítõ társam mindenben, mér-
legeltem a jelenlegi helyzetet. Átgondol-
tam a lehetõségeket imádkozó szívvel, és
Isten indított arra, hogy „igent” mondjak a
hívásra. Én vele együtt végzem továbbra
is ezt a munkát. Minden nehézség és
probléma ellenére nagyon fontos szá-
momra az ADRA jövõje. Továbbá tudom,
hogy a hazánk területén dolgozó sok-sok
önkéntes szintén ugyanígy érez. Rend-
kívül tisztelem testvéreimet, akik áldozat-
készen végzik szolgálatukat az Úr ezen
munkájában. Idõt, energiát, pénzt nem
sajnálva a körülöttük élõ, rászoruló
embertársaikért. Nagyon sokat tanultam
tõlük a múltban is, és ezután is ezt sze-
retném. Kiemelt célom, hogy az õ munká-
jukat segítsem, hiszen a régiók tevékeny-
ségének megerõsítését igen fontosnak tar-
tom. Meggyõzõdésem, hogy ezt a munkát
lehet hatékonyan és szakmai hozzáértés-
sel végezni, de csak Istennel szorosan
együttmunkálkodva.

– Folytatod-e elõdöd munkáját, vagy
változásokat tervezel?
– A folyamatosságot az élet minden
területén nagyon fontosnak tartom. Egy
szervezet múltja meghatározza a jelenét, 

és formálja a jövõjét. Dr. Tokics Imrével,
Kovács Ernõvel, Restás Lászlóval,
Sztachó Évával, Kiss Józsefnével, Szige-
tiné Palcsek Zsuzsannával, Karancsi Ilo-
nával, Faragó Tiborral, Lõrincz Melindá-
val együtt dolgozhattunk az alapítványért.
Hálás vagyok nekik, mert emberileg és
szakmailag sokat jelentett számomra a
közös munka. Néhányuk továbbra is
segíti az ADRA munkáját, és ennek õszin-
tén örülök. Terveim szerint folytatom 

Folytatás a 4. oldalon.

Iskolák, iskolai végzettségek:
Károlyi Mihály Gimnázium, Bp.

1991. – érettségi vizsga
Kereskedelmi és Idegenforgalmi

Továbbképzõ Intézet, Bp. 2001. – Mar-
keting- és reklámügyintézõ, menedzser

ELTE BTK, Könyvtár szak, Bp.
2005. – Könyvtáros

DE BTK folyamatban (Debreceni
Egyetem Bölcsészettudományi Kar)
2005/2006. – jelenleg 1. éves szociál-
politikus hallgató

Családi állapot:
1997 óta él házasságban. 
Férje: Bakos Gábor. 
Gyermekei: Bakos Gábor Bence 8
éves, Bakos Lilla Margaréta 3 éves.



Közel 150 ezer forint gyûlt össze a L.É.P.J. Tovább! Szolgálat Sopron-
ért, egyházunk helyi közössége és a Soproni Evangélikus Egyházközség
közös segélykoncertjén, amelyet az Erzsébet Kórház intenzív osztálya
javára rendeztünk meg. Az esten Lehotka Gábor Liszt-díjas, érdemes
orgonamûvész és Csegedi Hunor lépett föl. A mûvészeket a Hotel Fagus,
a 2005-ös év elsõszámú, nem budapesti szállodája szállásolta el.

Néhány program a L.É.P.J. Tovább! Szolgálat Sopronért munká-
jából, amelyeket a közösség tagjai szervezetek: Fõzõtanfolyam; Nyug-
díjas misszió; Tegyük szebbé, védjük környezetünket! – rendezvény-
sorozat a Virágos Sopronért; Betérõ – elõadássorozat a fiatalok égetõ
problémáiról (férfi és nõ kapcsolata, egészséges életmód, szenvedélybe-
tegségek, konfliktusok kezelése, egzotikus országok megismerése);
Cserkész õrsik – kétheti rendszerességgel.

Szervezés alatt levõ projektek: Egészség EXPO, Bibliai Szabad-
egyetem, Segít-hetek.

Az Úr neve legyen áldott! K. T.
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A nnagykanizsai éés aa ssoproni aadventista ccserkészek
csapata.

Ismét kkeresztség IIsaszegen!

Nagy örömben volt részünk 2006. május 27-én szombaton,
amikor 3 kedves lélek adta át életét Krisztusnak, szövetséget
kötve az Úrral, és népének tagja lett! Isaszegi kápolnánk zsú-
folásig megtelt, és sok vendég is részt vett ezen az ünnepélyes
alkalmon.

Megható volt a keresztelendõk bizonyságtétele, amelyet
szóban és versben mondtak el. Szem nem maradt szárazon,
amikor tanúi lehettünk életük megváltozásának. Különös tapasz-
talat volt az is, amint az áldáskérõ imádságnál, a keresztelendõ
házaspár mellé gyermekük is leborult, kifejezve ezzel, hogy
azonosul szülei döntésével.

Adná Isten, hogy mind õ, mind a jelenlévõ vendégek, együtt
haladhatnának velünk a keskeny úton egészen Isten országáig,
ahol szemtõl szembe köszönhetjük meg Jézusnak értünk hozott
áldozatát!

Kormos Tivadar

A BBékéscsabai 
és aa SSzabadkígyósi
Gyülekezet eegyüttes
keresztségi üünnepélye

2006. június 3-a a Békéscsabai és a Sza-
badkígyósi Gyülekezet együttes öröme
volt. Ezen a napon három lélek kötött
szövetséget Jézus Krisztussal Békés-
csabán. 

A keresztségi szertartás elõtt Bicskei
Róbert lelkipásztor igehirdetésében az
újjászületés fontosságát hangsúlyozta a
most megtérõ, valamint a már régebben
hitben járó testvérek életében. Az isten-

tiszteletet a Szabadkígyósi Gyülekezet
ifjúsági kórusának szolgálata, valamint
Hrabovszkyné Nagy Kornélia hegedûszó-
lója tette még ünnepélyesebbé. 

Elõször Zana Zoltán lépett a meden-
cébe, akit testvére Zana Tamás követett.
Mindkettõjüket az õket felkészítõ pres-
biterek keresztelték: Zoltánt Marik And-
rás, Tamást pedig Fodor László. Õk a
Békéscsabai Gyülekezet tagjai lettek.
Harmadikként Katona János István kötött
szövetséget az Úrral, aki a Szabadkígyósi
Gyülekezet tagja lett. Õt Bicskei Róbert
lelkész keresztelte.

Az Úr adja, hogy testvéreink gyümöl-
csözõ életet élve, nagyra nõjenek Jézus
Krisztusban.

Bicskei Róbert

GGGG yyyy üüüü llll eeee kkkk eeee zzzz eeee tttt iiii   éééé llll eeee tttt kkkk éééé pppp eeee kkkk

A mmegkeresztelt ttestvérek éés ffelké-
szítõik –– bbalra ffent: MMarik AAndrás, aalat-
ta ZZana ZZoltán; kközépen ffent: FFodor
László, aalatta ZZana TTamás; jjobb sszélen:
Bicskei RRóbert, mmellette: KKatona JJános
István.

Kormos TTivadar llelkipásztor ááldáskérõ iimát mmond aa kkereszte-
lendõkért.

A ssoproni ggyülekezetalapítás hhírei
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Kedves Testvérek!

Az AdventInfo elõzõ számaiban már
értesülhettetek arról, hogy a Reménység
Evangelizációs Központ (REK) Biblia-
tábort szervez Találkozás Jézussal –
Csendes napok a Dunakanyarban cím-
mel, 2006. július 24-tõl 30-ig Kismaros-
Verõcén, a Csattogóvölgyi üdülõházak-
ban.

A táborban multimédiás elõadások,
kötetlen beszélgetések, sport, kirán-
dulás, közösség, vadonatúj kemping,
tisztaság, természet, kreatív foglalkozás
várja a jelentkezõket. 

A tábor célja:
Egy biztos pont a bizonytalan világ-

ban: Jézus! Bizonytalan vagy, nehéz
eligazodni a vallások útvesztõjében?
Segítség, békesség hiányzik? Ez a tábor
Érted van! A közös és személyes beszél-

getések alkalmával jobban megismer-
heted a Bibliát és személyesen Jézust.

Elõadók: Fõiskolai tanárok, lelkészek,
teológusok, hiteles szemtanúk

Kiket várunk?
Elsõsorban érdeklõdõket vagy a hit

kérdéseivel küzdõket. Két évvel ezelõtt
indult el ez a típusú tábor. A résztvevõk
életében mérföldkõ volt a Jézussal
eltöltött hét. Megismerték Õt és vidá-
man távoztak. Egyedülállók, házas-
párok, családok is jelentkezhetnek.
Gyermekfoglalkozás lesz. Gyülekezeti
tagokat akkor tudunk fogadni, ha egy
barátjukat hozzák el. 

A jelentkezési határidõ hamarosan lejár,
ezért kérünk mindenkit, hirdessétek meg
a gyülekezetetekben, hogy az evan-
gelizációkon résztvevõ vendégeket,

barátaitokat meg tudjátok hívni a tábor-
ba.  

Részvételi díj: teljes ellátással 6 napra
11 000 Ft-tól 17 000 Ft-ig. Az egy-
házterületek 2500 Ft-tal támogatják a
résztvevõket.

Jelentkezés:
REK (Reménység Evangelizációs

Központ), 
2119 Pécel, Ráday u. 12.

E-mail: rek@adventista.hu; 
Tel.: 28/547–360; 30/664–3000

További információk: Szabó László,
szlaszlo@felfedezesek.hu; 30/664–3243

AA   RR ee mm éé nn yy ss éé gg   EE vv aa nn gg ee ll ii zz áá cc ii óó ss   KK öö zz pp oo nn tt   ff ee ll hh íí vv áá ss aa !!

A Magyar Unió elnökének, Dr. Szilvási
András testvérnek a 2005-ös torontói láto-
gatásakor született egy terv, amelynek
értelmében a 2006-os szabadságom 
idején Kárpátalján evangelizálok, az ott
élõ magyar és ukrán lakosoknak. Az
ilyenkor felvetõdõ kérdések – lesznek-e
munkatársak, lesz-e akit érdekel az
evangélium stb. – nem aggasztottak, mert
tapasztalataim alapján már ismerõs szá-
momra Ábrahám Izsáknak adott válasza:
„Az Úr gondoskodik...” És elindultam. 

Miután Magyarországon két napot az
isaszegi barátkozókkal és új tagok láto-
gatásával töltöttem – hiszen a 2004–2005-
ös sorozatok alatt a szívemhez nõttek, és
azóta is imá-
im tárgyai –,
dr. Szilvási
A n d r á s
t e s t v é r r e l
Ukrajna felé
vettük az
irányt. Este
már imaórát
és felkészítõt
tartottunk, és
a Beregszá-
szi Gyüleke-
zet tagjaival
együtt ké-

szen álltunk, hogy a Szentlélek erejével
elkezdjük a munkát. 

Beregszásztól 8 km-re, Muzsaj köz-
ségben is minden este összegyûltek a
környék falvaiból április 28. és május 21.
között. A városban a színház, Muzsajban a
gyülekezet volt az elõadások helyszíne.

A munkatársak több ország lelkes és
áldozatkész tagjai voltak: Magyar András
testvér, aki szívén viseli a kárpátaljai
magyarok megtérését, hétvégekre átjött
Magyarországról, és munkatársakat is
hozott magával: a fehérgyarmati fúvós-
zenekart.

A péceli fõiskolánk ukrán diákjai:
Pircsák testvér, Sándor testvér és Natália
testvérnõ örömmel segítettek a fordítás-
ban, valamint a 2500 meghívó széthordá-
sában, Beregszázon és környékén.

Romániából több cigány testvér
átjött, akik nemcsak részt vettek az
elõadásokon, hanem estérõl estére
többször is fordultak a kocsijukkal,
hogy segítsenek a környékbeli ven-
dégek beszállításában.

Horváth Pál testvér adott szállást,
és õ fordított orosz nyelvre, és
ugyancsak vele látogattam az érdek-
lõdõket. A helyi gyülekezet aktív tag-
jai imacsoportot alakítottak, akik az
elõadás alatt is imádkoztak az
evangélium hirdetésének sikeréért.
Az eredmény nem maradt el. Az utol-
só szombaton négy lélek lépett be a
keresztelõmedencébe, és a döntésre
szólító felhívás alkalmával többen
elõrejöttek, jelentkezve a következõ
keresztségre.                              N. K.

A MMagyar UUnió vvezetõi
köszönetüket ffejezik kki aa ttestvérek

anyagi ttámogatásáért, aamellyel
lehetõvé ttették eennek aaz eevange-

lizációnak aa mmegvalósulását.

Együtt aaz eevangélium ddiadaláért
Evangelizáció Kárpátalján

Fent: AAz eelõadó,
Nagy KKároly ttestvér.

Lent: aa mmuzsaji hhall-
gatóság eegy rrésze.
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1. A Hetednapi Adventista Egyház
Magyar Uniója, vállalja mindazon
idõskorú egyháztag idõs- és/vagy
beteggondozását, akik rászorulnak, és
akiknek nincs közeli hozzátartozójuk,
és készek az egyházra hagyni ingó és
ingatlan vagyonukat, vagy eltartási
szerzõdést kötni az egyházzal. 

Jelentkezni Varga Jánosné testvér-
nõnél, munkaidõben a 28/547–360-as
telefonszámon lehet. 

2. A Hetednapi Adventista Egyház
Magyar Uniója beteg- és idõsgondo-
zói munkakör betöltésére pályázatot
hirdet meg. A munkakör jelenleg heti
8 órai házvezetõi és kertgondozási
munkát jelent, amiért havi nettó 20 000
HUF-ot tudunk fizetni (a munkakör
bõvülésével az összeg növekszik).
Budapesti és fõváros környéki testvé-
rek jelentkezését várjuk. Szakirányú
képzettséggel és gyakorlattal rendel-
kezõk elõnyben. További feltétel a hû-
séges gyülekezeti tagság, továbbá
lelkészi ajánlás. 

Érdeklõdni Varga Jánosné testvér-
nõnél, munkaidõben a 28/547–360-as
telefonszámon lehet.

a Magyar Unió elnöksége

mindazon megkezdett munkákat, ame-
lyeket az elmúlt idõszakban Istenünk
áldása kísért.

– Melyek a távlati terveid?
– Jelenleg még a munka átadásán és
átvételén dolgozom kollégáimmal, ezért
csupán néhány tervemet említeném meg,
a teljesség igénye nélkül. Stratégiai pon-

tok ezek, melyek mentén az elõttem álló
rövid idõszakban megfogalmazhatjuk – a
munkatársakkal való egyeztetés után – a
konkrét távlati terveinket. A nyári tábo-
rozások már elkezdõdtek a Napos Oldal 
Alapítvánnyal. Továbbá folytatjuk a szá-
mos más szervezettel megkezdett közös
munkát, úgy mint az AWW Hungary
Alapítvánnyal, a NEEKA Alapítvánnyal,
a Mustármag Alapítvánnyal és még sorol-
hatnám. A kapcsolatépítésre és a támo-
gatók direkt megkeresésére nagy hang-
súlyt szeretnék helyezni, továbbá az
alapítvány számára valóban iránymutató
pályázati lehetõségek felkutatására is.

– Hogyan támogathatnák a gyüleke-
zetek az alapítvány munkáját?

– Szeretném megköszönni a gyülekeze-
teknek az eddigi támogatást az alapítvány,
és az általa elért rászoruló, illetve beteg
emberek nevében is. Továbbra is rend-
szeresen tájékoztatni fogunk benneteket
munkánkról. Hiszen az ADRA igazi
lényege, a konkrét, végrehajtott felada-
tokban nyilvánul meg. Kérlek benneteket,
hogy támogassátok munkánkat, és a
régiók tevékenységét országszerte! Imád-
kozzatok értünk, drága testvéreink!

AI

„A llegjobb bbefektetés aaz IIstennek
kölcsönadni”

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
Alapítvány újonnan kinevezett ügyvezetõ 

igazgatójával készített interjúnk 
folytatása az 1. oldalról.

A Reménység Evangelizációs Központ
5 millió forintos céladományt kapott
magánszemélytõl, TV-stúdió készítésére.

XIV/419. Az Unióbizottság elhatá-
rozta, hogy támogatja a REK TV-stúdió
készítésével kapcsolatos tervét, amely tar-
talmazza a REK számára adományozott
összegek felhasználását is. A TV-stúdió
kialakítása 2006. május 30-ig befeje-
zõdik. Az Internet rádió elindulásának
vállalt idõpontja 2006. május 15. Felelõs:
Szabó László 

A kiadó tevékenységét célirányosan
támogathatják a gyülekezetek.

XIV/436. Az Unióbizottság elhatá-
rozta, hogy felkéri az Élet és Egészség
Könyvkiadó ügyvezetõjét, hogy a kiadói
tevékenységet projektekre bontsa le, és
kínálja fel a támogatási lehetõséget a
gyülekezetek számára. Határidõ: 2006.
augusztus 30. 

XIV/437. Az Unióbizottság újra át-
gondolva a Budapest-Terézvárosi Gyüle-
kezet Élet és Egészség Könyvkiadó Kft-
vel kapcsolatos ajánlatát, a következõket
válaszolja. Az Élet és Egészség Könyvki-
adó Kft. anyagi helyzetének ismeretében,
az Unióbizottság megállapítja, hogy az
Élet és Egészség Könyvkiadó jelenleg
nem tud megfelelni az ajánlat 2. pontjá-
nak. Az Unióbizottság megköszöni a
Budapest-Terézvárosi Gyülekezet segítõ
szándékát, és az Élet és Egészség Könyv-
kiadó Kft. megkeresi a gyülekezet veze-
tését a további együttmûködési lehetõsé-
gek ismertetésével. 

A könyvevangelista munkát Sinka Atti-
la (Érd) koordinálja, az Egészségesebb
és Boldogabb Otthonokért Egyesületen
keresztül.

XIV/440. Az Unióbizottság elhatá-
rozta, hogy megbízza Sinka Attilát 2006
év végéig a könyvevangélista munka
koordinálására, a kiadó ügyvezetõjével
való szoros együttmunkálkodással. A
konkrét projektek támogatásáról az Ope-
ratív Bizottság esetenként dönt. 

Külföldi elõadók meghívása
A Transzeurópai Divízió dokumentu-

mot fogadott el, amely szabályozza a
külföldi vendégelõadók meghívásának
módját. A TED által ellenõrzött, a helyi
egyházterület ajánlásával rendelkezõ sze-
mélyek hívhatók meg az unión keresztül.

XIV/445. Az Unióbizottság elfogadta
a Transzeurópai Divízió külföldi elõadók
meghívására vonatkozó állásfoglalását.  

ADRA kuratóriumi tag

XIV/446. Az Unióbizottság megbízza
Henter Barnát az ADRA Adventista Sze-
retetszolgálat megüresedett kuratóriumi
helyének betöltésére.

Lelkész-szentelés

XIV/447. Az Unióbizottság támogatja
Kormos Erik lelkésszé szentelését.

ÕFE
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